

# Уральский

80 ПРОФСОЮЗНОМУ  
ЛЕТ КОМИТЕТУ ПНТЗ

# ТРУБНИК

3 июля 2015 года № 25 [8225]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### КРАСНОМУ КРЕСТУ – 90

Первоуральскому отделению Российского Красного Креста исполнилось 90 лет.

На праздничное мероприятие по случаю юбилейной даты в центр детского творчества пришли волонтёры общественной организации, которые сделали немало добрых дел. Они принимали заслуженные благодарности и поздравления. В первую очередь награждали Почётных доноров. Отметили также участников акции среди молодёжи, которые впервые сдали кровь в 18 лет. На сцену не раз приглашали ветеранов общественного движения, стоявших у истоков создания первоуральского отделения РКК: Любовь Ивановну Рыбакову, Нину Константиновну Красковскую, Людмилу Андреевну Лень. С юбилеем собравшихся поздравила советник главы ГО Первоуральск Елена Рожкова.

### ТАРИФЫ ПОДРОСЛИ

С 1 июля повысилась стоимость коммунальных услуг.

Так, за электрическую энергию при использовании «однотарифных» приборов учёта придётся платить на 7,5 процентов больше, при «двухтарифных» счётчиках - на 10,8 процентов. Отопление станет дороже на 11,6 процентов, горячее и холодное водоснабжение – на 11,6 процентов, природный и сжиженный газ – на 7,5 процентов.

Для каждой конкретной организации, предоставляющей коммунальные услуги, рост тарифа будет индивидуальным и может отличаться от среднего значения. Исключение составят тарифы на электроэнергию, которые устанавливаются едиными на всей территории Свердловской области.

### ДЕЛА НАЦИОНАЛЬНЫЕ

В Екатеринбурге состоялось заседание консультативного совета по делам национальностей Свердловской области.

В нём участвовали представители муниципальных советов по взаимодействию с национальными и религиозными организациями. От Первоуральска – глава городского округа Николай Козлов, возглавляющий эту структуру. Участники заседания обсудили вопросы о деятельности молодёжных национально-культурных организаций, поделились опытом работы с людьми разных национальностей.

Заметим, в нашем городе успешно реализуются мероприятия данного направления. В частности, в ЦДТ состоялся окружной обучающий семинар на тему «Религия и общество, в школах преподаётся курс «Основы религиозных культур и светской этики». Традиционными стали праздники День народов среднего Урала, Сабантуй, День толерантности. Всем муниципалитетам рекомендовано активизировать работу с молодёжными организациями, обратить внимание на занятость подростков в летний период.

### ОТРЯДЫ МЭРА

В так называемых отрядах мэра сегодня работают 70 подростков, которые в основном занимаются благоустройством города.

В трудовой кампании задействованы два отряда по 30 человек и один отряд, численностью 10 человек. Зарплата старшеклассников по итогам работы составит примерно три тысячи рублей. При условии, что они трудятся два часа в день, многих это устраивает. Некоторые в отряды мэра записываются не первый раз.

Вначале подростки наводили порядок на городских аллеях, теперь – в парке культуры и отдыха. Чистят лесной массив от подлеска, собирают срубленные ветки в кучи, чтобы затем рабочие могли оперативно вывезти мусор.

Надо сказать, что труд молодых первоуральцев востребован работодателями. Они довольны качеством выполняемых работ и ответственным отношением к делу мальчишек и девчонок.



## ПРИЗВАНИЕ – ПРОТИВОСТОЯТЬ НАРУШИТЕЛЯМ

Ежегодно 3 июля люди, чья главная обязанность – следить за безопасностью движения на российских дорогах, отмечают профессиональный праздник.

**Н**акануне этого события состоялась встреча с инспектором ДПС, старшим сержантом полиции Алексеем Тарасовым. Армия для Саша стала не только школой жизни, но и ориентиром для выбора профессии. Он два года служил во внутренних войсках, был оружейником – отвечал за ремонт и обеспечение. Получил знак «За отличие в службе». На «гражданке» ему не хватало дисциплины и порядка, к которым успел привыкнуть, поэтому и решил пойти работать в милицию. Вначале была процедура отбора. Тарасов успешно сдал психологические тесты, прошёл проверку по физической подготовке, медкомиссию, выдержал испытательный срок. И в декабре 2008 года был назначен на должность инспектора ДПС. Затем его направили на полугодовые курсы в центр профессиональной подготовки.

Делая первые шаги на службе, понял, что теория – это, конечно, хорошо, но практика – реальная жизнь значительно сложнее. Непредсказуемые, экстремальные ситуации проверяют на прочность, раскрывают способность действовать быстро и решительно.

Алексей Александрович вспоминает: – Однажды летом во время ночных дежурства увидел, что горит дом в деревне Коновалово. Подъехали первыми, узнали, что в помещении остался пожилой хозяин. Двое подоспевших пожарных разделились. Один заливал огонь, а другому необходима была помощь. Мы вместе зашли в дом, отыскали и вынесли через окно деда. Он хотя и надышался углём газом, но выжил.

Данный мужественный поступок, безусловно, лучшая характеристика парня. Не испугался, не отступил, рисковал своей жизнью ради спасения человека. За это Алексей Тарасов был награждён медалью «За отвагу на пожаре».

По словам собеседника, особенно в праздничные дни резко возрастает число грубых правонарушений на дорогах, которые совершают водители в состоянии алкогольного опьянения. Нередко стремление остановить горе-автомобилиста превращается в гонку порой со стрельбой, так как другими способами пресечь нарушение невозможно.

Тарасов считает ужесточение законодательства в отношении пьяных водителей, которые являются преступниками, создающими угрозу безопасности жизни и здоровья людей, справедливым. Поддерживает, что с июля повторно задержанные за рулём в нетрезвом виде или отказавшиеся от освидетельствования, получат уже не административное, а уголовное наказание. Соответствующие поправки в правила дорожного движения уже вступили в силу. Максимально за это преступление виновный может получить два года лишения свободы и лишение водительского удостоверения на три года. Возможно, эти меры кого-то остановят. А пока статистика Первоуральска подтверждает, что основное число ДТП с тяжкими последствиями – вина нетрезвого водителя.

Наш герой признаётся, что выезжать на серьёзные дорожно-транспортные происшествия, в которых пострадали особенно дети, всегда тяжело психологически. В последние годы эффективным

является сотрудничество со службой медицины катастроф. Специалисты оперативно прибывают на место, могут оказать не только медпомощь, но и при необходимости с применением спецоборудования достать пострадавших из автомобиля. Инспекторы ГИБДД, безусловно, помогают в этом процессе. А затем оформляют материалы дела, необходимые для установки виновных.

На вопрос, что ещё делает работу более эффективной, Алексей ответил:

– У нас постоянно совершенствуются, вносятся изменения в правила дорожного движения. Например, если аварии на дорогах не существенные, то, чтобы избежать «пробок» – препятствий на дорогах, водителям разрешено воспользоваться европротоколом, самостоятельно заполнить так называемое извещение о ДТП без участия сотрудников ГИБДД. Сегодня учитываются и отшлифовываются в этом вопросе различные тонкости. Надеюсь, скоро это будет действовать безотказно.

Тарасов считает, что нашёл своё призвание. Ему нравится дело, которым занимается и дружный, сплочённый коллектив, состоящий в основном из молодых сотрудников, с которыми легко найти общий язык. Взаимопомощь, поддержка – здесь не пустые слова. Каждый готов подставить плечо товарищу. А уверенность в напарнике, с которым вышел на смену, очень важна особенно в трудный момент. А ещё необходимы крепкие нервы, выдержка, дисциплина, отличное знание законодательства, хорошая физическая форма и вежливое отношение к людям, даже если они являются нарушителями.

## АКТУАЛЬНО

**ВИЗИТНУЮ КАРТОЧКУ  
ОБНОВИЛИ**

**Завершилась реконструкция стелы «Европа-Азия».**

Глава администрации Алексей Дронов и его заместители оценили проделанную работу. Напомним, был разработан проект реконструкции, полностью изменён материал облицовки столпа, система его крепления, переложены плиты, ступени, восстановлено освещение. Даже вопрос окраски букв потребовал неординарных технических решений.

Процесс реконструкции находился на постоянном контроле. Рабочие получали рекомендации, устранили выявленные недостатки. С июля стела «Европа-Азия» встречает гостей обновлённой.

Кроме того, привели в порядок прилегающую территорию: разбили клумбы, высадили цветы, убрали мусор.

— Конечно, имеются некоторые замечания, но через день всё будет в лучшем виде. В целом же, работы проведены на должном уровне. Более ста человек — специалисты муниципальных и частных предприятий вложили немало сил, времени и души в эту реконструкцию. Мы постарались сделать так, чтобы после посещения стелы — визитной карточки нашего города — у гостей и жителей Первоуральска остались только положительные эмоции, — резюмировал глава администрации Алексей Дронов.

**РЕКОНСТРУКЦИЯ КОТЕЛЬНЫХ**

**В Первоуральске идёт летняя ремонтная кампания на объектах коммунальной инфраструктуры.**

Специалисты проводят опрессовки, заменяют старые коммуникации. В прошлом году были проведены большие работы по реконструкции котельных в Новоалексеевском, в микрорайоне Птицефабрика, кстати, они отлично выдержали испытание зимой. Нынче работа по обновлению котельных продолжена. В частности, идёт реконструкция котельной в Шайтанке, чтобы сделать её более надёжной и экономичной. Стоимость проекта — 11 миллионов рублей.

В Прогрессе предстоит вместо старой угольной котельной, которая морально и физически устарела, построить новую. Кроме того, перевод котельной на газ позволит городскому бюджету существенно сократить расходы. Газопровод до посёлка доведён, котельная здесь станет первым потребителем газа. Стоимость проекта — 15 миллионов рублей.

Существует проблема котельной и в Билимбае. Особенно остро она ощущается в северо-западной части посёлка. Дело в том, что данная территория отапливается с помощью котельной завода «ТИМ», которая находится в аренде у МУП «ПО ЖКХ». Вначале хотели принять данную котельную на баланс муниципалитета, но, оказалось, что она включена в производственный процесс предприятия. Поэтому решено построить новую стандартную модульную газовую котельную. Реализация данного проекта, стоимостью 14 миллионов рублей, позволит сократить расходы и сделать надёжнее теплоснабжение. По окончании строительства обе котельные будут переданы на обслуживание специалистам МУП «ПО ЖКХ».

**ОЧЕРЕДИ В ДЕТСАДЫ НЕ БУДЕТ**

**Для Первоуральска это важное достижение — все трёхлетки городского округа будут обеспечены местом в детском саду.**

В управлении образования началась выдача направлений в детские сады. Их получают родители малышей, которым до сентября исполнится три года. По традиции списки вывешены на дверях здания, вся информация есть на сайте управления образования.

Единственная возрастная группа дошкольников, составлявшая очередь в детские сады — это трёхлетки. Все они (1711 юных первоуральцев) получат направление в детсад до середины июля. А те мальчики и девочки, которые отметят третий день рождения до 31 декабря, пойдут в садик до января 2016 года.

Что касается ребят постарше, то уже на начало мая была закрыта очередь подготовительной, старшей и средней групп. Интенсивно решалась проблема в сельских территориях, которые ранее считались проблемными. Однако, с открытием новых детсадов на 120 мест на Динасе, на 135 мест в Новоуткинске, эта задача была решена. Малышам из Талицы предлагались места в дошкольные учреждения, расположенные в черте города.

Кроме того, идёт строительство ещё двух детских садов на Динасе и на улице Народной стройки. С пуском этих дошкольных учреждений получат места 700 дошкольников. Кстати, до конца года в дошкольных учреждениях города будет введено дополнительно 1610 мест.

**ОБЗРЕВАТЕЛЬ****«ЗОЛОТЫЕ» ВЫПУСКНИКИ**

**Позади годы учёбы в школе, волнения выпускников во время штоговой аттестации.**

**Т**ех, кто на «отлично» справился со всеми трудностями, достойно выдержал испытания, поздравляли и наградили глава городского округа Николай Козлов и глава администрации Первоуральска Алексей Дронов.

— Дорогие ребята, на вас большая ответственность, от сегодняшних школьников и студентов зависит будущее города, области, страны. Позади у вас — долгий путь, впереди — новые вершины, которые необходимо преодолеть. Желаю успехов, от души благодарю педагогов и родителей, вложивших силы, душу в воспитание детей, — отметил Николай Евгеньевич.

Друг за другом на сцену поднимались представители городских школ — те, кто благодаря своей целеустремлённости, трудолюбию, заслужил высокую награду и стал медалистом.

К ним обратился Алексей Дронов:

— С введением ЕГЭ четыре процента выпускников получают медали. За последние 10 лет в Первоуральске были вру-

ченые 122 золотые медали, нынче — 22. На лицо положительная тенденция — число выпускников-отличников растёт. Медаль «За особые успехи в учении» — прекрасный результат, к которому мы шли 11 лет. Эта награда — кирпичик в фундамент вашего будущего и не важно, что кто-то станет хорошим сотрудником, кто-то — руководителем, главное, что вы уже научились добиваться поставленной цели. Желаю, чтобы достигнув её, вы не расслаблялись. Не сдавайтесь взятый темп, помните, как только начинаешь притормаживать, тебя сразу обгоняют.

Отдельно хочу поздравить и поблагодарить родителей. Мне нравятся слова Николая Карамзина: «Без хороших отцов нет хорошего воспитания, несмотря на все школы». Победа детей — это и ваша победа!

Вместе с заслуженной наградой ребята получали Памятный адрес за под-



письмо главы администрации, а родители — Благодарственные письма управлению образования.

Особо были отмечены за достижения в учёбе юноши и девушки, ранее приглашённые на Императорский бал, который проходит в Екатеринбурге под эгидой губернатора Свердловской области. На торжественном мероприятии самые достойные в награду за исследовательскую и общественную деятельность получили медали «Преусспевающему». Среди участников Императорского бала были и первоуральцы: Семен Бабушкин (школа № 5), Юлия Итаякина (школа № 10), Софья Пачкулина (школа № 26).

В историю Первоуральска отныне вписаны 22 фамилии победителей олимпиад, конференций, интеллектуальных марафонов и творческих конкурсов.

**В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА****ОПЕРАТИВНО И ЭФФЕКТИВНО**

**Таковы принципы работы городских служб в частном секторе.**

**Н**а очередном совещании с председателями уличных комитетов, которое провёл глава администрации Алексей Дронов, говорили о проблемах и путях их решения.

Но прежде, как заведено, ответственные отчитались об исполнении прежних поручений. К примеру, месяц назад представители Пильной выразили недовольство работой местного почтового отделения. В администрации города, как отметил управляющий делами Александр Анциферов, прошла рабочая встреча с руководителем первоуральского отделения Почты России. В результате жители получили ответ. Ещё одна проблема — по местному водоёму рассекают моторные лодки, угрожающие безопасному купанию. Однако, использование данного вида транспорта на пруду Пильной запретить нельзя. Но нужно соблюдать правила, за этим будут следить представители надзорного органа — государственной инспекции по маломерным судам.

Удовлетворена просьба жителей Шайтанки, которым хотелось, чтобы колонка в их районе была оборудована системой электронного доступа. Система уже работает на скважине по улице Братьев Пономаревых. Социально незащищенные граждане должны заявить о своём праве на льготы, чтобы не платить полную стоимость потребляемой воды. Председателей уличных комитетов ознакомили с планом по наведению чистоты и порядка вокруг питьевых источников. В июле бу-

дет упорядочен доступ к колонкам на улице Орджоникидзе и Серова.

На встрече вновь поднялся вопрос благоустройства улицы Талица. Муниципальные и ресурсоснабжающие организации совместными усилиями приводят её в порядок, а вот жители домов занимаются этим не спешат, ошибочно считая, что косить траву на придомовой территории должны не они, а коммунальщики. Пренебрежение установленными нормами грозит хозяевам административной ответственностью. В ближайшее время специальная комиссия определит нарушителей.

Аналогичное наказание грозит и собственникам заброшенных объектов, которые портят внешний вид района и опасны для жителей. Как отмечает председатель комитета по правовой работе и муниципальной службе Дмитрий Крючков, собственник здания, расположенного по адресу: Пролетарская, 76, привлечён к ответственности за ненадлежащее содержание своего имущества. В случае если ответной реакции на предъявленное требование не последует, будет подан иск в суд.

Волновало собравшихся и обустройство детских площадок. На прошлом совещании было принято решение: город предоставит архитектурные формы, а жители общими усилиями установят качели-карусели для своих детей. Дело за малым: обратиться в МУП «ПО ЖКХ». Но, как отмечает директор муниципального предприятия Юрий Прохоров, поступило только три обращения из Первомайки, Трудпо-

сёлка и Самстрой. Глава администрации Алексей Дронов заверил: детские комплексы здесь будут установлены, муниципалитет поможет.

О ходе работ по восстановлению нормативного напряжения в сетях на Ельничном рассказал руководитель местного филиала «Облкоммунэнерго» Андрей Золотов. В августе будет введена в эксплуатацию новая подстанция, которая «разгрузит» сети и увеличит напряжение.

Вновь вернулись к вопросу ремонта улицы Дружбы (Самстрой), который запланирован на следующий год. Чтобы не «закатывать миллионы» в асфальт, который уже на следующий год приходится менять, необходимо привести в порядок данный участок дороги. Основная проблема — жители, сбрасывающие мусор, в том числе крупногабаритный и строительный, прямо в ливнёвку. В итоге стоки засорены, а потоки воды размывают асфальт. Вторая проблема, опять же, возникшая по вине домовладельцев — отсутствие тротуаров. На месте, где они должны быть, находятся самовольно установленные палисадники домов, которые необходимо демонтировать.

Председатели уличных комитетов представили перечень деревьев для кронирования. Эти пожелания будут учтены в осенний период, когда подрезка не нанесёт вреда. Кстати, весной уже было кронировано более 1100 деревьев.

Отдельным блоком рассмотрены вопросы газоснабжения посёлков. Так, в прошлом году жители Трудпосёлка обратились к депутату первоуральской городской думы Валерию Трескину с просьбой решить проблему нехватки

газа и газификации нескольких домов. Средства на реализацию необходимых мероприятий были заложены в бюджет 2015 года. В настоящее время подрядной организацией завершаются работы по закольцовке (соединению) двух газопроводов на улице Мебельщиков. Подрядчик завершает монтаж надземной части труб, установку газораспределительного шкафа для понижения давления. После будет проведена прорывка внутренней полости труб и опрессовка для проверки его герметичности. Затем газопровод будет соединён «врезками» с существующими газопроводами. До 31 июля подрядчик получит разрешение на ввод объекта. Проблема нехватки газа во время максимального потребления в зимний период будет решена. Аналогичные работы проведены на двух участках в Шайтанке: улицах Рабочая — Шагина и Братьев Пономаревых-Красноармейская. Здесь также будет восстановлено нормативное давление в сетях.

Ремонт дорог — также постоянная тема совещаний. В администрации уже составлен график проведения грейдерования. Сейчас в дорожных работах небольшой перерыв. После того как поступит материал сотрудники МУП «ПО ЖКХ» продолжат работ по восстановлению дорог в частном секторе.

В ближайшее время будут удовлетворены и другие просьбы жителей частного сектора: на Пильной восстановят прилегающую территорию у мемориала, вывоз мусора будет производиться по летнему графику, состоится проверка соблюдения строительных норм при возведении ряда жилых домов.

# ДИПЛОМЫ – ИТОГ ПРОФОБРАЗОВАНИЯ

Состоялся выпуск студентов Первоуральского металлургического колледжа в рамках корпоративной образовательной программы группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии».

**Д**ипломы об окончании обучения по программам подготовки специалистов среднего звена получило 69 выпускников. В том числе вручено два «красных» диплома – Ирине Глуховой, технолог обработки металлов давлением, и Илье Иванову, победителю чемпионатов WorldSkills по мехатронике.

Выпускники владеют наиболее востребованными специальностями: электрик, механик, технолог обработки металлов давлением, литейщик. При этом за время учёбы каждый овладел, помимо основной, ещё и дополнительными рабочими профессиями.

– Программа «Будущее Белой металлургии» реализуется совместно с правительством Свердловской области,

нацелена в первую очередь на подготовку квалифицированных рабочих для трубных заводов группы ЧТПЗ. На предприятиях компании стартуют проекты по совершенствованию производственных процессов, надеемся увидеть лучших выпускников в числе их активных участников. Как и предыдущие четыре года, мы будем следить за карьерным ростом ребят, содействовать профessionальному развитию, – сказала директор по персоналу группы ЧТПЗ Светлана Кузьмина.

Из состава нынешних выпускников 36 юношей призывающего возраста отправятся на срочную службу в армию в подшефную воинскую часть в Горный щит. Условия для этого созданы, подписано специальное трёхстороннее соглашение. После увольнения в



Обладательница «красного» диплома Ирина Глухова

запас отличникам в службе и учёбе гарантировано трудоустройство на заводе.

Больше половины выпускников уже зачислены в штат компании: получили приглашение на Новотрубный, ещё будучи студентами, отлично проявив себя на производственной практике. Место работы других определится в ближайшее время, при этом ребята отдают приоритет компании белых металлургов. Стремление понятно: они уже погружены в корпоративную культуру и понимают её пре-

имущества. Кроме того, у талантливой заводской молодёжи есть возможность получения высшего образования без отрыва от производства на базовой кафедре УрФУ «Технологии и оборудование трубного производства», а также продвижения по службе в соответствии с «Карьерной картой Белого металлурга».

**Условия для абитуриентов:**  
сайт ПМК [www.pmk-online.ru](http://www.pmk-online.ru)  
**приёмная комиссия:**  
Образовательный центр ПНТЗ, ул. Торговая, 1, каб. № 110, тел.: 27-48-11.

## ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

# ПРАКТИКА – ЛУЧШИЙ УЧИТЕЛЬ

В жизни важно найти себя; и даже если это случается не сразу, поиск своего места под солнцем того стоит.

**В** этом убеждён Михаил Вознюк, наладчик автоматических линий и агрегатных станков Финишного центра ПНТЗ. На заводе он трудится пять лет, хотя в годы учёбы даже и не предполагал стать металлургом. Окончив техникум по строительной специальности, а затем, уже в процессе трудовой деятельности, получив диплом инженера-строителя, Михаил поменял несколько мест работы. Жизнь шла своим чередом, надо было решать насущные вопросы. Отец семейства, где вот-вот должна была появиться на свет дочка, купил в ипотеку квартиру. Нужен был стабильный доход, поэтому пришёл в отдел кадров Новотрубного завода. Устроившись на градообразующее предприятие, оказалось нашёл к тому же своё призвание.

– Имея за плечами непрофильное образование, я даже не знал, на какую специальность претендовать. Сначала меня направили на собеседование в строившийся тогда «Железный Озон 32», затем – в Финишный центр. В итоге приняли на должность резчика труб и заготовок. Конечно, было много сомнений – смогу ли освоить незнакомую специальность, но они быстро прошли. Мой наставник Анатолий Мазилин в короткий срок сумел научить тонкостям профессии, вскоре я стал работать самостоятельно, – рассказывает М. Вознюк.

С первых дней работы Михаил решил прочно связать свою судьбу с заводом. Ему нравились чистота и порядок в цехе, комфортные условия работы. Вскоре в Финишном центре начался процесс замены привычной темно-синей спецодежды на новую, разработанную по стандартам Белой металлургии, по цвету соответствующую специальности работника. Каждо-

му выдавали четыре комплекта, чтобы ежедневно сотрудник мог надеть чистую спецодежду.

Освоив профессию резчика, Михаил понял, что надо развиваться дальше. Благо в компании белых металлургов такое стремление поддерживают и поощряют. Без отрыва от производства он под руководством Ильи Микушина начал изучать специальность наладчика, которая оказалась гораздо сложнее и интереснее.

– Преимущество в работе наладчика, по-моему, состоит в том, что здесь нет шаблонов. Требуется постоянный мыслительный процесс, поиск новых решений. Одну и ту же задачу профessionал может решить несколькими уже известными способами, а может разработать собственный, наиболее эффективный в конкретных условиях, на данном оборудовании. Для меня открылись безграничные возможности для развития и самосовершенствования, – подчеркнул М. Вознюк.

Размышляя над производственными задачами, Михаил Владимирович подал не одно рапортование, он активный участник кружка качества.

– Любое оборудование, даже самое современное, не может быть идеально сконструированным – в процессе работы всегда можно найти «узкие» места. Один из примеров, когда удалось внести и реализовать полезную идею, касается замены смазывающей-охлаждающей жидкости в трубонарезных станках, – рассказал рационализатор.

Эту процедуру обычно проводят раз в квартал на всех четырёх станках цеха: сливают использованную эмульсию, очищают ёмкость и заливают новую жидкость. Но производитель сделал горловину для слива жидкости настолько узкой и



расположил в стойле труднодоступном месте, что для сотрудников эта работа создавала массу сложностей, отнимала много времени. А уж о чистоте спецодежды после такой процедуры и говорить не приходилось – половина смазки оказывалась на одежде. Михаил Вознюк рассчитал необходимый диаметр горловины, разработал схему её «дистанционного» открытия и самостоятельно реализовал предложение.

Наладчику нередко приходится решать головоломки, изучая для этого дополнительную литературу. Он не считает зазорным проконсультироваться у опытных коллег, почерпнуть сведения в книгах, в Интернете.

В цехе Михаил обрёл дружный коллектив, где каждый готов поддержать, где душой болеют за производство и престиж подразделения. Он активно участвует в общественной жизни – тренируется в волейбольной сборной цеха № 4. Команда второй год подряд обыгрывает соперников на заводской спартакиаде.

– На заводе нашёл работу по душе, сумел выплатить ипотеку, поменять квартиру. Предприятие даёт возможность реализовать себя в профессии и в спорте. Желаю сотрудникам не бояться мечтать, достигать новых вершин, – в завершении беседы сказал Михаил Вознюк.

## ПРАЗДНИК

### ПЯТЬ ЛЕТ В БЕЛОМ!

Под таким девизом в этом году отметят профессиональный праздник сотрудники группы ЧТПЗ.

Ровно пять лет назад в День металлурга на запуске цеха «Высота 239» Владимиру Путину была презентована Белая металлургия. Сегодня «Высота 239» признана брендом страны, а Белая металлургия – корпоративная философия – распространялась на все подразделения компании.

– Символично, что за пять лет создано пять объектов Белой металлургии – «Высота 239», электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32», Финишный центр по выпуску и обработке труб нефтяного сортимента, образовательный проект «Будущее Белой металлургии». Наконец, до конца 2015 года будет запущен наш совместный с Росnano проект, завод «Этерно», – отмечает акционер компании, председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров. – Мы гордимся нашими достижениями, это успех каждого сотрудника компании! Поздравляю всех металлургов с профессиональным праздником. Здоровья, семейного благополучия и новых свершений!

Череда торжественных мероприятий стартует 11 июля в Челябинске и 12 июля в Первоуральске. В преддверии Дня металлурга пройдут спортивные турниры, концерты для детей белых металлургов и ветеранов ЧТПЗ и ПНТЗ, выступления оркестра-дефиле «Серебряные трубы», награждение сотрудников компании корпоративными, отраслевыми и ведомственными наградами.

Кульминация празднования – яркие театрализованные концерты – пройдут в пятницу и в субботу: 17 июля на стадионе «Восход» в Челябинске и 18 июля на площади Победы в Первоуральске. Здесь состоится награждение победителей корпоративного конкурса «Трудовая династия», чествование «Заслуженных работников», выступление творческих коллективов Урала. Специальным гостем праздника станет группа «Звери», девятнадцати признанная «Лучшей рок-группой» по версии Муз - ТВ. Музыканты исполнят свои лучшие хиты и новые композиции. Завершится концерт традиционным красочным фейерверком.

## КАДРЫ

### ПРОФОРИЕНТАЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ

Образовательный центр ПНТЗ подвёл итоги профориентации, проводимой с начала учебного года в рамках комплексной программы губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева «Уральская инженерная школа».

Цель – формирование условий для профессионального самоопределения школьников, повышение их информированности, привлечение к получению профессионального образования в рамках образовательного проекта компании «Будущее Белой металлургии».

Одним из наиболее массовых форматов взаимодействия со школьниками стали экскурсии. С начала учебного года порядка тысячи учащихся 8-9 классов посетили Образовательный центр и цеха белой металлургии Новотрубного завода. Ещё более тысячи учащихся 5-9 классов компании приняли во время регионального чемпионата Свердловской области и полуфинала Национального чемпионата в Уральском федеральном округе WorldSkills Russia. Регулярно участники проекта «Будущее Белой металлургии» посещали профориентационные занятия в школах.

С января 8-классники шести школ Первоуральска стали участниками специального проекта. В Образовательном центре для них организовывались уроки труда, на которых ребята могли получить навыки работы слесаря, имели возможность самостоятельно смастерить модель тепловоза. Для школьников также действовали бесплатные кружки технического творчества по некоторым направлениям – черчение, компьютерная графика, робототехника, мехатроника, химия, программирование на станках с ЧПУ, моделирование, электротехника и электроника. Существенный эффект в рамках профориентационной работы дали регулярные встречи с родителями в Образовательном центре и городских школах.

– Образовательный центр ПНТЗ является ведущим инновационным учреждением среднего профориентования не только Свердловской области, но и России. Коллектив преподавателей и сотрудников прилагает максимум усилий, чтобы студенты могли получить качественные знания и стали высококвалифицированными специалистами, способными продуктивно работать на современном производстве. Чтобы привлечь ребятам интерес к профессии, начинаем с ними работать ещё со школьной скамьи. В этом учебном году профориентацией были охвачены более 2,5 тысяч школьников Первоуральска и Свердловской области. В дальнейшем эта работа будет продолжена, – отметил начальник Образовательного центра Николай Десятов.

**пять лет в белом !!!!**

**Программа празднования ДНЯ МЕТАЛЛУРГА**

**12 июля**  
14:00, открытая площадка ДК ПНТЗ Концертная программа «Песни на макушке лета» с участием народного духового оркестра «Серебряные трубы» и солистов ДК для ветеранов и жителей города

**15 июля**  
17:30, концертный зал ДК ПНТЗ Торжественная церемония чествования работников Новоуральского новотрубного завода. Праздничный концерт «Пойм мы славу тебе, металлург!»

**18 июля**  
10:00, стадион ПМВУ «Старт», Дом спорта, спортивный зал Финал Кубка ПНТЗ по волейболу

11:00, стадион ПМВУ «Старт», Дом спорта, холл 2-го этажа Розыгрыш Кубков завода по дартсу и шашкам

12:00, стадион ПМВУ «Старт», второе поле Матч Кубка ПНТЗ по футболу

13:30, стадион ПМВУ «Старт», второе поле Финал Кубка ПНТЗ по футболу

14:00, улицы города Драфил «Я люблю тебя, жизнь» народного духового оркестра «Серебряные трубы»

19:00-22:00, площадь Победы Праздничный концерт «ПЯТЬ ЛЕТ В БЕЛОМ!!!!»:  
• награждение заслуженных работников предприятия и Трудовой динамики ПНТЗ,  
• выступление творческих коллективов УрФО,  
• выступление группы «Звери»,  
• фейерверк.

Обращаем Ваше внимание, что употребление спиртных напитков на праздничных мероприятиях ПНТЗ запрещено!

**ЖЕЛЕЗНЫЙ ОЗЕРЬЕ**

**КУЛЬТУРА****УСПЕХ «БЕЛИССИМО»**

Так называется мужской хор Дворца культуры металлургов, на днях получивший диплом первой степени в номинации «Вокал» на областном конкурсе народного творчества «Провинциальный городок».

В фестивале, который состоялся в Пышме, участвовали 120 коллективов (хоров, ансамблей, солистов) из разных городов Свердловской области. «Белиссимо» исполнил песню «Проводы» на стихи Д. Бедного и музыку Д. Васильева-Буглая. «Как родная меня мать провожала...» - многим знакома эта строчка из произведения, которое было разложено по голосам в современной аранжировке. Специалисты высоко оценили выступление, поблагодарили за яркость, самобытность, кураж. Пока жюри совещалось, распределяя в завершении конкурса места и награды, наших артистов попросили заполнить паузу. Они исполнили ещё две песни из своего репертуара, подарили улыбки и хорошее настроение. Зрители тепло принимали наш мужской хор, в котором занимаются люди разных профессий и разных возрастов, но всех их объединяет любовь к музыке.

**БЕРЕГИТЕ РОССИЮ**

Так называется выставка живописи, на днях открывшаяся в музее истории Новотрубного завода.

Все желающие в течение месяца смогут познакомиться с творчеством трёх известных екатеринбургских художников. Один из них Юрий Верещагин – путешественник, альпинист, наследник советской художественной школы. Глядя на его работы, можно мысленно совершить восхождение на Эверест, посетить скалы «Семь братьев», полюбоваться на красоты Чусовой.

Татьяна Букреева – воспитанница ведущих художников Урала и России, участница более 30 коллективных и персональных выставок. Автор откроет восхитительные виды уральского края, пленяющие своей природной красотой и изяществом. На экспозиции можно познакомиться с творчеством Анны Махмутовой – молодой талантливой художницы. Она познакомит с миром детских фантазий, погрузит в романтическую атмосферу весны, утренней зари.

**Уральский  
ТРУБНИК**

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.  
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
**Заказ 1529. Тираж 2820.** Цена свободная.  
© – публикуется на правах рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

**РАЗНОЧТЕНИЕ****4G ОТ МОТИВ: ИНТЕРНЕТ СО «СКОРОСТЬЮ ЗВУКА»**

**Мобильный оператор построил сеть 4G в Первоуральске.**

**4G**

– очень быстрый Интернет в мобильном телефоне, планшете или роутере. 4G гораздо быстрее предыдущих поколений мобильного Интернета и позволяет комфортно работать с «тяжелым» контентом. Скорость «загрузки» больших медиафайлов – фильмов или онлайн-игр – действительно впечатляет. Так, с 4G от МОТИВ фотографии открываются за одну секунду, музыка начинает играть за две, а видео – за три.

МОТИВ стремится создать максимально полное, а не «пятнистое» покрытие сети и обеспечить абонентов стабильным сигналом и высокой скоростью Интернета в любой точке города. С 4G от МОТИВ вы можете, например, разговаривать по Skype

на прогулке, не боясь «потерять» сигнал во время движения. Можете сражаться в World of Tanks в общественном транспорте по пути на работу. Или прямо в машине включить своим детям мультфильмы на планшете. Сигнал останется стабильным, а скорость – высокой.

Для работы в сети 4G необходим, в первую очередь, смартфон или планшет, поддерживающий эту технологию. Передовые технологии не обязательно должны быть дорогими. Стоимость 4G-смартфонов в офисах МОТИВ начинается от 4 499 рублей. Во-вторых, вместо привычной SIM-карты нужна специальная USIM-карта. Сегодня при подключении к сети МОТИВ абонент получает такую карту автоматически. Если же вы уже абонент уральского оператора в офисах МОТИВ, вы можете абсолютно бесплатно заменить карту старого образца. Номер, тариф и баланс при этом сохраняются.

Последний шаг – выбор тарифа. Для активных пользователей мобиль-

ного Интернета оператор разработал специальные линейки тарифов: «Для Смартфона» и «Для Интернета». Тарифы первой группы включают удобные пакеты интернет-трафика, минут, SMS и MMS. Стоимость их начинается от 100 рублей в месяц. Тарифы «Для Интернета» подойдут владельцам планшетов и WiFi-роутеров: в них заложено еще больше гигабайтов трафика. В зависимости от ваших «интернет-расходов», можете выбрать тариф с абонентской платой 250, 500 или 1000 рублей в месяц.

**Получить подробную информацию о сети 4G и тарифах вы можете в офисах МОТИВ по адресам: ул Ильича, 286, ул. Малышева, 6 и ул. Трубников, 52, а также на сайте [www.motivtelecom.ru](http://www.motivtelecom.ru) или по телефону 8-800-240-0000.**

**С 4G от МОТИВ фотографии открываются за одну секунду, музыка начинает играть за две, а видео – за три.**

**ОБЛАСТНОЙ СЛЁТ****«БИБЛИОГОЛЛИВУД»**

В центральной библиотеке Первоуральска состоялся областной слёт молодых библиотекарей Урала, которые собрались обменяться опытом и получить новые знания.

**В**семя мероприятия – библиотечная журналистика, ведь работникам часто приходится проводить встречи, праздники, общаться с посетителями. Слёт под названием «БиблиоГолливуд» собрал более 50 специалистов из разных городов

Свердловской, Курганской областей и Пермского края. Молодые библиотекари собираются в таком формате четвертый раз. И всегда это приносит что-то новое и полезное.

От имени главы города гостей поприветствовала со-ветник Елена Рожкова, поже-



ла плодотворной совместной работы, новых идей и вдохновения. На слёте присутствовали и приглашенные гости. Пообщаться с читателями и рассказать о писательской деятельности из Екатеринбурга

приехала автор детских книг Елена Ленковская, книги которой читают тысячи девчонок и мальчишек. Поделились опытом с библиотекарями представитель редакции журнала «Урал», профессиональные журналисты.